

江苏医疗人才“组团式”帮扶陕南显成效

巍巍秦岭,见证着一场跨越千里的健康守护。自2022年中组部部署医疗人才“组团式”帮扶以来,江苏集结南京、常州、南通、淮安等4个设区市10家三级医院精锐力量,先后选派4批次105名帮扶队员,对口帮扶陕西略阳、紫阳、岚皋、丹凤、柞水5家国家乡村振兴重点帮扶县人民医院。

累计开展516项新技术新项目,新建临床专科36个,培训医务人员2.08万人次……三载耕耘,医疗队以技术为犁、以仁心为种,以“组团式”帮扶为纽带,以“江苏所能”回应“陕西所需”,让“大病不出县”的愿景照进陕南山区的现实,书写了东西部协作的动人篇章。

管理升级:引入现代医院机制

帮扶团队将江苏医院管理模式深度引入县域医院,推动制度与流程优化。略阳县医院推进“三化”管理理念——技术精准化、学科系统化、人才梯队化;岚皋县医院建立35项管理制度,修订72项核心规章,实现绩效考核与现代医院运营管理对接;丹凤县医院推行科主任南京轮训制,124名骨干赴南京学习管理经验,并带回18项新技术;柞水县医院

建设互联网医院,心电“一张网”覆盖全县,实现远程影像会诊和精准诊疗。

帮扶专家推行“1+N”师带徒模式,培养本土医生独立开展高难度手术。在略阳县,医生已能独立完成脑血管造影;岚皋县医生完成县级首例3D腹腔镜低位直肠癌根治术,并累计开展30余例高难度手术,填补技术空白。

紫阳、丹凤、柞水县团队定期

开展手术示教、医学生跟岗、医校联合授课,形成持续培养机制。

三年来,各帮扶团队锚定制度重构与管理升级,“带土移植”江苏医院的科学理念和管理经验,制定、修订、完善各项规章制度427项,培养管理人才,显著提升医院管理水平;利用信息化技术,帮助受帮扶医院建设信息系统,创建互联网医院,为县域医院注入发展新动能。

基层服务:健康惠民直达村镇

各县医院通过智慧医疗和远程会诊,将优质医疗资源延伸至基层。

紫阳县人民医院心血管内科在帮扶专家指导下,实现“急性心梗救治不出县”,心脏介入技术填补40项县域技术空白,累计挽救数百名患者生命。

岚皋县引入全套关节镜设备,开展前交叉韧带重建、肩关节镜下修复等13项新技术,解决骨关节炎治疗短板,让百姓在家门口就能享受专业诊疗服务。

丹凤县医院在南京专家带领下,完成首例九旬老人小肠切除+

疝修补术,并实现腹腔镜肝切除、心脏起搏器患者疝手术等多项技术突破。

柞水县人民医院新建和扩建9个急需科室,完成新技术138项,包括腹腔镜微创、妇科微创及康复新技术,让县域医院综合能力大幅提升。

在略阳县人民医院神经内科,略阳县人民医院帮扶院长陈卓带领团队成功开展颈动脉支架植入术、颅内动脉瘤手术及急性脑梗取栓手术。

便民药房实行零差价服务,累计服务群众7万余人次,提供药事

咨询9.3万人次,为群众节省药费140余万元。紫阳县人民医院“苏陕协作”模式被评为国家卫生健康委2024年度“改善就医感受,提升患者体验”优秀案例。

据了解三年来,各帮扶团队累计实施培训讲座998次、培训医务人员2.08万人次、师徒结对142对,培养了一支“带不走、用得上、留得住”的本土高水平医疗骨干队伍。略阳县人民医院帮扶院长陈卓说:“我们的目标不仅是带来新技术,更要留下一支带不走的医疗队。”

李冉 张羽 本报记者 朱娜娜

西渝高铁安康汉江大桥拱肋顺利合龙

本报讯(记者 张毅伟)8月28日,随着最后一节拱肋稳稳提升到指定位置,标志着由西成客专陕西公司建设、中铁十九局集团有限公司承建的西渝高铁康渝段控制性工程——安康汉江大桥拱肋顺利合龙,西渝高铁康渝段桥梁工程建设取得重大进展。

西渝高铁安康汉江大桥位于陕西省安康市境内,全长367.9米,该桥跨越G211国道、汉江和S207省道,其主拱跨度达290米,是目前全国高速铁路单孔跨度最大的中承式钢管混凝土拱桥,大桥拱肋分为38个节段,采用缆索吊装法施工。施工难度大、安全风险高,是全线控制性工程。

为确保施工有序推进,西成客专陕西公司不断深化科技创新,积极推动应用智能化机械设备,全面提升智能建造水平,组织项目团队利用移动互联网、视频监控、物联网、大数据等智能

化施工技术,构建了基于BIM的数字化工程管控平台,大幅提升了施工项目安全生产的总体管控能力。

西渝高铁安康至重庆段是我国“八纵八横”高铁网北京至昆明的京昆通道和包头、银川至海口的包(银)海通道的重要组成部分。线路自安康西站起,经陕西省安康市,重庆市城口县,四川省达州市、广安市,重庆市合川区、北碚区,引入重庆枢纽重庆西站,共设安康西、岚皋、城口、樊吟、宣汉南、达州南、大竹、广安东、合川东、北碚南、重庆西11座车站。

西渝高铁康渝段接续正在建设中的西康高铁,将形成西安至重庆的高铁大通道。西渝高铁建成通车后,西安至重庆的出行时间有望从现在的6小时左右缩短至2.5小时左右,将推动中西部地区铁路路网结构进一步完善,极大便利沿线人民群众出行。

东航在西安首开“宠物进客舱”服务

本报讯(记者 朱娜娜)9月1日起,东航在西安咸阳国际机场正式推出“宠物进客舱”服务,旅客可携带“毛孩子”一同出行,全程相伴、安心随行。首批开通西安至北京大兴、昆明、合肥、南宁、银川、西宁等6条航线。

据悉,旅客须在航班起飞前24小时,通过东航APP或小程序提交申请,并经东航审核通过后,方可携带爱宠(仅限小型猫、狗)登机。目前,该服务限定经济舱指定区域,每个航班最多承运2只宠物(每名旅客限携1只),以控制客舱内宠物数量。所有登机宠物须由年满18周岁的旅客全程看管,运输过程中需佩戴口罩、穿戴纸尿裤,确保无异味、无

噪音干扰。

出行前,携宠旅客需准备《动物检疫合格证明》《小动物疫苗注射证明》及《东航宠物进客舱(猫、狗)申请书》等材料,并配备尺寸合规的宠物箱(不超过35×28×24厘米)及必要的宠物用品。

为方便办理值机手续,东航在西安咸阳国际机场T5航站楼设立专用值机柜台。建议携宠旅客至少提前2小时到达机场,以便完成现场查验及登机流程。东航表示,推出“宠物进客舱”服务,旨在缓解传统托运带来的“分离焦虑”,让爱宠与主人一同出行,推动“宠物友好”服务理念落地,提升航空旅行的温度。

寻找弃婴生父母公告

雷先生,于2013年2月3日在商洛市商州区黄沙河附近捡到一名男性弃婴,捡时年龄大约一个月左右,用布包裹着,自捡之日起经多处寻找其亲生父母未果。请该遗弃婴儿亲生父母在本公告发布之日起60日内,带相关证明与雷先生联系,逾期无人联系孩子将被依法安置,特此公告。联系人:雷先生,联系电话:13991493628

债权债务转让公告

张文明:中国平安财产保险股份有限公司陕西分公司已将(2020)陕0103民初6560号民事判决书所确定的债权转让给倪振华,特此公告。倪振华 2025年8月29日

津源源业发泡网、塑管生产线建设项目环境影响评价公众参与第二次公示(征求意见稿公示)

一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:(1)网络链接:https://pan.baidu.com/s/1nkXK_jh6snXx7KfMeBcbFA提取码:inj.d。(2)查阅纸质报告方式:洛川津源源业有限责任公司,刘总,18255726789;陕西蔚之都环境科技有限公司,李总,029-86470880,weizhidu0880@126.com。二、征求意见稿的范围:受项目影响的公民、法人或者其他组织的代表,或关心本工程环境保护工作的其他公众。三、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html。四、公众提出意见的方式和途径:公众可以以电话、信件、信函等方式向联系人提出意见和建议。五、公众提出意见的起止时间:自公示之日起10个工作日内。

房屋出售

出售曲江东双拼别墅,赠院、地下室、下沉庭院及双露台,特价550万,电话:19888925738

公告

子长市矿产开发有限责任公司已撤销“煤研石地面填充煤矿塌陷区及沟壑生态治理研究与应用”余家坪镇石家畔村、余家沟村、刘家砭村三个试验点项目备案,特此公告。子长市矿产开发有限责任公司 2025年8月29日

竞价公告

受委托,陕西信达国际拍卖有限公司将对陈家塬手工挂面农业农场及地上附属物五年租赁经营权进行公开竞价招租,现将有关事项公告如下:一、陈家塬手工挂面农业农场介绍:陈家塬手工挂面农业农场位于榆林市佳县陈家塬村三岔口,总占地面积约16亩,地上厂房建筑总面积约2000平方米(具体以实际现状为准)。本次出租场地及设施用途仅限于手工挂面的加工生产与销售及相关文化产业。二、竞价时间及地点:2025年9月6日上午10时在榆林市高新技术产业开发区榆商大厦A座21楼拍卖厅。三、标的展示时间及地点:自公告发布之日起至竞价会前在陈家塬村三岔口。四、其他事项:凡具有民事行为能力且年满18周岁的自然人和企业法人均可参与竞价,有意者请于2025年9月4日—5日下午5时前携带身份证及相关证明文件,并交纳人民币的伍万元的竞价保证金,办理竞价登记手续。联系人:18791260922周女士;联系地址:榆林市高新技术产业开发区榆商大厦A座21层。陕西信达国际拍卖有限公司 2025年8月29日

陕西长鸿智辉农业科技(集团)有限公司现代化生猪养殖基地建设项目环境影响评价报告(征求意见稿)公示

按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令4号)的有关规定,现向公众公开建设项目环境影响评价征求意见稿信息,欢迎各界人士参与本项目的环境保护工作。一、征求意见稿公示情况:1.环境影响评价征求意见稿全文、公众意见网络链接:https://pan.baidu.com/s/1mSv9iPt91en41C1er5rz1w(提取码:q8v1);2.查阅纸质报告书方式及途径:建设单位现场索取。二、征求意见稿范围:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织。三、公众提出意见的方式和途径:公众可通过信函、电子邮件或其他方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反映与建设项目环境影响评价有关意见和建议。四、建设单位:陕西长鸿智辉农业科技有限公司;联系人:宋军涛,电话029-81115163。五、公众提出意见的起止时间:自公告之日起10个工作日内。陕西长鸿智辉农业科技有限公司 2025年8月14日

年产4万吨甲醇钠项目环境影响评价征求意见稿公示

一、建设项目基本信息:1.建设项目名称:年产4万吨甲醇钠项目;2.建设单位名称:榆林佰嘉瑞精细化工有限公司;3.环评文件编制单位名称:陕西中研环保科技有限公司;4.项目环境影响评价地点:陕西省榆林市榆神工业区清水工业园;5.项目建设内容:本项目总投资为12000万元。项目总占地面积约为2400亩。新建1套年产4万吨甲醇钠生产装置(两条2万吨生产线),并配套建设相应辅助设施。二、公众意见征求的主要内容:1.公众提出意见的方式和途径:2025年8月29日至2025年9月12日止。2.公众意见的环境影响报告全文的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1diyTOX8RYBQpU1G5epGWZA提取码:4ffp.3.建设项目环境影响评价公众意见表的网络链接:https://pan.baidu.com/s/1diyTOX8RYBQpU1G5epGWZA提取码:4ffp.4.征求意见稿的环境影响报告纸质质询点:陕西省榆林市榆神工业区清水工业园榆林佰嘉瑞精细化工有限公司。三、公众提出意见的方式和途径:联系人:吴工;邮寄地址:陕西省榆林市榆神工业区清水工业园;联系电话:0912-3880214;电子邮箱:458419203@qq.com。

横山县波罗镇山东煤矿产能核增项目(90万吨/a)环境影响评价征求意见稿公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》《环境影响评价公众参与办法》等法律法规,《横山县波罗镇山东煤矿产能核增项目(90万吨/a)环境影响评价报告》(征求意见稿)已编制完成,现向公众发布建设项目环境影响评价征求意见稿信息。一、环境影响评价征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:横山县波罗镇山东煤矿产能核增项目(90万吨/a)环境影响评价征求意见稿全文网络链接:https://pan.baidu.com/s/1TvdgEd1ugl6aH9e6t174wQpzd-jspd(提取码:jspd)本环境影响评价征求意见稿的纸质报告书可以在建设单位进行查阅。二、公众意见的公众范围:井田及周边受建设项目直接影响或间接影响的单位和个人,其他关注建设项目的单位和个人。三、公众意见表的网络链接:https://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/t20181024_665329.html(附件:1.建设项目环境影响评价公众意见表;2.公众提出意见的方式和途径:公众可以通过信函、电子邮件、电话,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位和环评单位,反映与本项目环境影响评价有关意见和建议。建设单位:横山县波罗镇山东煤矿;联系人:刘东;电话:13379399489;邮箱:1046047793@qq.com;地址:陕西省榆林市横山区波罗镇杨沙畔村;环评单位:榆林富顿环境工程有限公司;联系人:张总;电话:18292278887;邮箱:362174603@qq.com;地址:榆林市榆阳区富康路景筑9号楼101。五、公众提出意见的起止时间:自本公告发布之日起10个工作日内。

吸收合并公告

根据吸收合并双方股东会决议,陕西茂奥建设工程有限公司(简称甲公司,统一社会信用代码91610133MA711R644P)拟吸收合并陕西盛世烽宏建筑工程有限公司(简称乙公司,统一社会信用代码916101352206043595),合并后甲公司继续存续,乙公司将注销。吸收合并前甲公司注册资本10600万元,乙公司注册资本30000万元,吸收合并后甲公司注册资本10600万元,乙公司注销后无注册资本。根据公司法和相关法规规定,合并双方的债权债务均由合并后存续的甲公司继承。请债权人自本公告之日起45日内,向公司申报债权及办理债权登记手续。公司债权人未在规定的期限内行使上述权利的,公司合并将按照法定程序实施,特此公告。

联系人:张俊琪 联系电话:13319181095
地址:陕西省西安市碑林区朱雀大街北段100号4幢3单元30101室
陕西茂奥建设工程有限公司
陕西盛世烽宏建筑工程有限公司
2025年8月29日